1
2

sciences medico-sociales

2 h 30 en  classe entière et 1 h en ½ groupe

date
Travail réalisé

Mercredi 6 septembre

1 h CE
Prise de contact, présentation du programme et des objectifs de la matière

Chapitre 1 : les caractéristiques physiques et physiologiques du nouveau-né

Objectif 1 : décrire la posture du nouveau-né tenu en position assise

Objectif 2 :décrire les caractéristiques morphologiques du nouveau –né

· Le crâne : la bosse séro-sanguine et le céphalhématome

Pour vendredi 8 septembre : rechercher les définitions (bilirubine, érythrose, ictère, cyanose et vernix), lire le document polycopié « et soudain la vie… » 



Vendredi 8 septembre

1 H ½ G
Chapitre 1 : les caractéristiques physiques et physiologiques du nouveau-né

Objectif 2 :décrire les caractéristiques morphologiques du nouveau –né

· Le crâne : les fontanelles

· La peau

Objectif 3 énoncer les principales caractéristiques physiologiques du nouveau-né

· La fonction respiratoire

Pour lundi 11 septembre : faire la présentation de son classeur et relire les activités



Lundi 11 septembre

1 h 30 CE
Chapitre 1 : les caractéristiques physiques et physiologiques du nouveau-né

Objectif 3 :énoncer les principales caractéristiques physiologiques du nouveau-né

· La fonction cardio-vasculaire

· La fonction digestive

· La fonction de thermorégulation

· La fonction neurologique

Fiche cours

Pour Lundi 18 septembre : apprendre la fiche leçon du chapitre 1 : évaluation

Chapitre 2 : les examens de l’enfant à la naissance

T D 1 : Le test d’APGAR

Objectif : Calculer le score d’APGAR d’un enfant donné

Fiche cours : test d’APGAR

Pour mercredi 13 septembre: terminer le T D 1



Mercredi 13 septembre

1 h CE
· Correction du  T D 1 chapitre 2

TD 2/ L’examen clinique du nouveau-né

TD 3 / les réflexes archaïques

Objectif : énoncer les différents tests réalisés à la naissance et leurs intérêts

Pour vendredi 15 septembre : terminer le TD 2



Vendredi 15 septembre

1 h 

½ G
· Correction des TD 2 ET 3 (examen clinique et réflexes archaïques)

TD 4/ Le test de Guthrie

· Maladies dépistées

· Définition des maladies

· traitement

Pour lundi 18 septembre : 

terminer le test de Guthrie+ leçon du chapitre 1

Lundi 18 septembre

1 h 30 CE
Evaluation sur le chapitre 1
Fiche Cours :

· L’examen clinique

· Les réflexes archaïques
· Correction du TD4 : test de Guthrie

Pour mercredi 20 septembre : faire le test final

Mercredi 20 septembre

1 h CE
· Fiche cours : le test de Guthrie

Correction du test final

Correction de l’évaluation du chapitre 1

Pour lundi 25 septembre : apprendre le chapitre 2/ les examens de l’enfant à la naissance

Vendredi 22 septembre

1 h

 ½ G
Chapitre 3 : développement somatique de l’enfant

TD1 : les courbes staturo-pondérales

· Indicateurs de croissance

· Courbe de poids dans les 10 premiers jours de la vie

· Rôle des courbes pondérales et interprétation

· Tracé de la courbe de poids de 3 enfants  et interprétation

Pour lundi 25 septembre : terminer le tracé des courbes et rechercher dans chaque situation les éléments permettant d’expliquer les variations des courbes

Lundi 25 septembre 2006

1 H 30

CE
Evaluation du chapitre 2 : les examens du nouveau né

Correction du TD1 sur les courbes pondérales, les courbes de taille et les courbes du périmètre crânien

Fiche cours Chapitre 3 :développement somatique

Les indicateurs de croissance, les courbes de croissance, les repères de taille et de poids pour des âges caractéristiques

Pour mercredi 27 septembre : compléter l’exercice sur l’évolution de la dentition dans le TD 2 page 3 du polycopié.

Mercredi 27 septembre

1 h CE
TD 2/chapitre 3 : développement somatique

· Commentaire d’un schéma de l’évolution des proportions des différentes parties du corps

· La dentition de l’enfant : correction du travail à faire
· L’âge osseux, les points d’ossification



Vendredi 29 septembre

1 h ½ groupe
Fin du TD 2 /chapitre 3 : développement somatique

· le développement viscéral

TD 3/ La puberté

Décrire les modifications anatomiques et physiologiques survenant à la puberté

· caractères sexuels primaires

· caractères sexuels secondaires

· croissance

pour mercredi 4 octobre : DS revoir chapitres 1 et 2

Lundi 2 octobre

1 h 30 

CE
Fiche cours Chapitre 3 :développement somatique

Correction du TD sur la puberté

Pour lundi 9 octobre : revoir le chapitre 3 : développement somatique

Mercredi 4 octobre 2006

1 h CE
Chapitre 4 : le développement sensoriel du nouveau né et son évolution

Décrire les capacités sensorielles du nouveau-né et leur évolution

· le toucher

· le goût

· l’odorat

· l’ouïe : évolution

pour vendredi 6 octobre : finir l’ouïe, lire le document sur la vision.

Vendredi 6 octobre 06

1 h ½ groupe
Chapitre 4 : le développement sensoriel du nouveau né et son évolution

· suite de l’ouïe : signes de surdité, causes et conséquences de la surdité de l’enfant

· la vision :évolution, principaux troubles de la vision chez l’enfant et définition
Pour lundi 16 octobre : apprendre le développement sensoriel de l’enfant

chapitre 5 : développement psychomoteur de l’enfant

TD 1 :page 23 du livre de SMS

Evolution du tonus musculaire, de la posture, de la préhension et de la marche.

Pour lundi 9 octobre : revoir le chapitre sur le développement somatique et terminer le TD 1



Lundi 9 octobre 06

1 H 30 CE
Evaluation : développement somatique de l’enfant
Correction du T D 1 /développement psychomoteur de l’enfant

Pour mercredi 11 octobre : faire le TD sur l’acquisition de la propreté.



Mercredi 11 octobre

1 h CE
· Correction de l’évaluation sur le développement somatique
chapitre 5 : développement psychomoteur de l’enfant

· objectif : à partir de dessins ou photos d’enfants, décrire la posture et indiquer l’âge auquel l’enfant acquiert cette capacité posturale

· Exercice : à partir de dessins de postures du jeune enfant, décrire la posture de l’enfant et donner l’âge auquel il maîtrise cette posture

Pour vendredi 13 octobre : faire la fiche d’évaluation formative sur les postures

Vendredi 13 octobre

1 h ½ G
chapitre 5 : développement psychomoteur de l’enfant

· correction de la fiche d’évaluation formative sur les postures 
TD 2/ La préhension et son évolution

· Définir la préhension et indiquer les stades de son évolution

TD 3 / l’acquisition de la propreté : correction du TD

· Indiquer l’âge moyen de maîtrise des sphincters vésical et anal

· Citer les conditions nécessaires à l’acquisition de la propreté, les facteurs de régression

Pour lundi 16 octobre : apprendre le développement sensoriel de l’enfant



Lundi 16 octobre 06 1 h 30 CE
· Evaluation : développement sensoriel de l’enfant

· Correction de l’évaluation : développement sensoriel de l’enfant

· Fiche cours Chapitre 4 :développement psychomoteur de l’enfant
Pour lundi 23 octobre : apprendre le développement moteur de l’enfant

Mercredi 18 octobre 2006

1h CE
Chapitre 6 : les modes d’expression et de communication de l’enfant

Objectif 1 : décrire la progressivité des modes d’expression de l’enfant 

· TD 1/ la communication de o à 8 mois

· TD 2/ la signification des pleurs de l’enfant : (TD à terminer)

pour vendredi 20 octobre : terminer le TD sur la signification des pleurs de l’enfant



Vendredi 20 octobre

1 H ½ g
Chapitre 6 : les modes d’expression et de communication de l’enfant

· Correction du TD 2 sur les pleurs de l’enfant

Objectif 2 : énoncer les étapes de l’évolution du langage oral

TD 3 / à partir des situations retrouver les modes de communication de l’enfant et repérer l’étape caractéristique du langage verbal.



Lundi 23 octobre

1 h 30

CE


· Correction du TD 3

Fiche cours : les modes d’expression et de communication de l’enfant :

· Evolution des modes d’expression

· Les étapes du langage oral

· Les étapes du langage écrit



Mercredi 24 octobre

1 h CE
· Evaluation  développement moteur de l’enfant

· Les troubles du langage : la dyslexie, la dysphasie : description du trouble, causes, prise en charge de l’enfant dyslexique et dysphasique.

Pour mercredi 8 novembre : faire le TD sur le bégaiement. 



Mercredi 8 novembre

1 h CE
· Correction de l’évaluation sur le développement moteur

· Correction du TD 4 sur le bégaiement

Chapitre 7 : acquisition du schéma corporel, de la notion de temps et d’espace.

Définition de la notion de schéma corporel et TD1 du poly

TD 2 : le dessin du bonhomme

Pour vendredi 10 novembre : finir le TD sur le dessin du bonhomme



Vendredi 10 novembre

1 h ½ G
Chapitre 7 : acquisition du schéma corporel, de la notion de temps et d’espace.

Correction du TD sur le dessin du bonhomme

TD 3 : la reconnaissance dans le miroir : « c’est moi que je vois »

TD4 / acquisition de la notion d’espace et de temps (à terminer pour lundi)



Lundi 13 novembre

1h30

CE
· Evaluation sur les modes d’expression et de communication de l’enfant »

· Correction du TD4 : se repérer dans l’espace et dans le temps

· Fiche cours chapitre 7 : (objectifs 1 à 4)



Mercredi 15 novembre

1 h CE
· Correction de l’évaluation sur les modes d’expression

· Fin de la fiche cours sur le chapitre 7 (objectif 5)

· Pour lundi 20 novembre : revoir le chapitre acquisition du schéma corporel, de la notion de temps et d’espace.


Vendredi 17 novembre

1h ½ G
Chapitre 8 : développement intellectuel de l’enfant

TD : à partir des situations données, retrouver l’étape du développement intellectuel de l’enfant.

· Pour lundi 20 novembre : faire la fiche leçon du chapitre 8.



Lundi 20 novembre

1h30 CE

  Lundi 20 novembre

1h30 CE

(suite)
· Evaluation sur l’acquisition du schéma corporel, de la notion de temps et d’espace

· Chapitre 9 : Le comportement social de l’enfant

Activité 1

· Présenter l’évolution des relations enfant-parents, enfant-adultes, enfant-fratrie,

· Analyser la conduite à tenir dans un cas donné

Activité 2 :

· Présenter l’évolution de la relation enfant-autres enfants, à travers le jeu

· Pour le lundi 27 novembre : apprendre le développement intellectuel de l’enfant. terminer l’activité 1 et faire l’activité 2 du chapitre 9.


22 nov et 24 nov
· Professeur en stage (dernière partie du monitorat SST)

Lundi 27 novembre

1h30 CE
· Evaluation sur le développement intellectuel de l’enfant

· Correction des activités 1 et 2 sur le comportement social de l’enfant

· TD/ la sexualité de l’enfant et l’identité sexuelle (en binôme)
· Définir les différents stades sexuels de l’enfant

· Déterminer les attitudes adaptées pour l’adulte devant le comportement de l’enfant

· Présenter les facteurs de l’acquisition de l’identité sexuelle et de l’intériorisation des normes sociales

· Pour mercredi 29 novembre : finir le TD


Mercredi 29 novembre

1 h CE
· Correction du TD : sexualité de l’enfant et identité sexuelle

(reste à corriger, l’activité 3)

Vendredi 1 décembre

1h ½ G 
· TD : les besoins de l’enfant

· Identifier les besoins de l’enfant

· Indiquer le rôle de l’entourage, des professionnels dans le développement affectif, intellectuel et social de l’enfant

· Enoncer les conséquences des carences affectives

· Pour lundi 4 décembre : terminer le TD sur les besoins de l’enfant, page 3 du poly+ leçon sur le développement social



Lundi 4 décembre

1h30
· Evaluation sur le développement social et affectif de l’enfant

· Correction du TD : les besoins de l’enfant (page 3)

Mercredi 6 décembre

1 h
· Correction du TD identité sexuelle

· Les rythmes de vie de l’enfant : répartition du temps de sommeil selon l’âge

· indiquer le temps nécessaire de repos selon l’âge de l’enfant

· présenter la répartition du temps de sommeil selon l’âge
· pour mercredi 13.12 : réviser les chapitres 3 à 9 pour le DS



Vendredi 8 décembre
Les rythmes de vie de l’enfant : 

· L’organisation du temps scolaire

TD 2 PAGE 63 DU LIVRE DE SMS

· Présenter les variations journalières de la capacité d’attention de l’enfant et citer leurs conséquences sur l’organisation du temps scolaire

· Les jeux possibles en fonction de l’âge

· Enoncer et justifier les jeux possibles en fonction de l’âge de l’enfant

· Indiquer les fonctions psychomotrices et psychosensorielles développées ou sollicitées

Pour lundi 11.12 : terminer l’activité sur les jeux possibles en fonction de l’âge



Lundi 12 décembre

1h30

CE
· Correction du TD sur les jeux possibles en fonction de l’âge de l’enfant

· Les troubles du comportement chez l’enfant :

· définition d’un comportement et d’un trouble du comportement

· principaux troubles du comportement de l’enfant

· les troubles du sommeil : causes et conduite à tenir

· faire l’activité sur les troubles du comportement de l’enfant :

dans chaque situation donnée, retrouver le trouble évoqué et rechercher les causes possibles

Mercredi 13 décembre

1 h 

CE
· Correction du TD sur les troubles du comportement de l’enfant

· Les troubles du comportement chez l'enfant :
TOC , angoisses et phobies

Vendredi 15 décembre

1h groupe
· Correction du DS

· Rédaction des bilans trimestriels individuels : analyse de ses résultats scolaires
· Pour mercredi 20/12 : TD sur les caractéristiques psychologiques de l’adolescent

Lundi 18 décembre
· Pas de cours, conseil de classe

Mercredi 20 décembre

1 h CE
· L’adolescent : caractéristiques biologiques et psychologiques

Définition de l’adolescence et de la puberté

Modifications physiologiques à l’adolescence (rappel)

Modifications psychologiques

Pour le mercredi 10 janvier : faire le TD/ L’évolution des relations sociales, affectives et sexuelles.



Mercredi 10 janvier 07 1h CE
· Correction du TD : évolution des relations sociales, affectives et sexuelles de l’adolescent

· Présenter l’évolution

· des relations adolescents-parents , 

· des relations adolescents-autres adultes ; 

· adolescents-fratrie ; 

· adolescents- autres adolescents



Vendredi 12 janvier

1 h groupes
· correction du TD :

· décrire les étapes de la vie affective et sexuelle de l’adolescent

· TD/ Les conduites vestimentaires et langagières

· Pour lundi 15 janvier 07 : terminer le TD+ faire le TD sur les troubles du comportement alimentaire à l’adolescence.
Leçon : apprendre objectifs 1 et 2 du bilan « comportement social de l’adolescent »

Lundi 15 

Janvier

1H30 CE
· Film : vie de famille : « ma fille est sataniste, gothique et me fait peur » analyse des raisons et dangers
· Correction des TD : conduites langagières, anorexie et boulimie

· Pour mercredi 17 janvier : revoir les objectifs 1 et 2 du bilan « comportement social de l’adolescent » + objectif 3 : les conduites alimentaires et vestimentaires

Mercredi 17 janvier

CE
· Evaluation le comportement social de l’adolescent

· TD : les conduites à risques et à problèmes

· Définitions

· A partir de cas concrets, classer les conduites à risques et à problèmes

· Pour vendredi 19 janvier : terminer le TD

Vendredi 19 janvier

GROUPES


· TD : les conduites à risques et à problèmes

Correction du TD

· Correction de l’évaluation sur le comportement social de l’adolescent

Lundi 22 janvier

1h30

CE
· La consommation de psychotropes à l’adolescence : une conduite à risques.

Objectif : analyser une conduite à risque à partir de l’exemple de l’usage des psychotropes
· Film du CDES : « drogues et toxicomanies : tentation et engrenage »
· Dangerosité pharmacologique des psychotropes
· Drogues licites et illicites
· Effets des drogues sur le psychisme
· Dépendance physique et psychique
· Effets recherchés par le consommateur de drogues
· Facteurs aggravants des risques liés à l’usage de drogues
· Prise de notes et mise en commun 

· Raisons qui peuvent amener l’ado à consommer des drogues

· Conséquences de l’usage de drogues sur le plan scolaire, familial, social, et au niveau de la santé.

· Notion de comportement déviant

· Pour lundi 29 janvier : revoir les conduites à risques et à problèmes, le comportement déviant et le compte rendu du film : la consommation de psychotropes à l’adolescence

Mercredi 24 janvier
· LE CADRE POLITIQUE de la France

TD 1 : L’organisation politique de la France

· Etre capable de compléter un schéma donné de l’organisation politique de la France

· La séparation des pouvoirs

· Les différents modes de suffrages et de scrutins

· Pour lundi 29/01 : compléter le schéma de synthèse page 4 du poly



Vendredi 26 janvier
· LE CADRE POLITIQUE de la France

· TD 2 le président de la République

· TD 3 : le Parlement

Travail par groupes à partir de documents et du site internet

Pour lundi 29 janvier: terminer les TD 2 et 3

Lundi 29 janvier

1h 30 CE
Evaluation les conduites à risques et à problèmes à l’adolescence

· Correction du TD 1 page 4 et duTD 2 sur le Président de la République

Mercredi 31 janvier
· Correction de l’évaluation sur les conduites à risques à l’adolescence

· Correction du TD 3 sur le parlement (jusque question 8)

Vendredi 2 février

1h groupes
· Le cadre administratif de la France

TD au CDI : travail par groupes

Pour lundi 5 février : leçon sur le cadre politique

Finir le TD sur le cadre administratif de la France



Lundi 5 février

1h 30 CE
· suite de la correction du TD 3/ Parlement : la procédure d’élaboration de la Loi

· correction du TD sur le cadre administratif de la France
· pour mercredi 7 février : revoir la séquence sur le cadre politique de la France

Mercredi 7 février

1h CE
Evaluation : le cadre politique de la France

· cours :L’organisation administrative du domaine sanitaire et social de la France : 

· différencier les services centraux, déconcentrés et décentralisés

Vendredi 9 février 

1 h Groupes
TD L'organisation administrative du domaine sanitaire et social de la France

· présenter l'organisation sanitaire et sociale de la France

travail au CDI

Lundi 12 février

1h30 CE
· fin de la fiche leçon sur l’organisation sanitaire et sociale de la France : les services décentralisés

· les droits de l’enfant en France et dans le monde
· qu’est ce qu’un « droit » ?
· exposé historique (de 1919 avec la création du comité pour la protection de l’enfance à 1990 : ratification de la convention internationale des droits de l’enfant par la France)
· la convention internationale des droits de l’enfant : contenu de la convention : les principes qui sous tendent le texte
· film sur les droits de l’enfant (source CDDP)

· à partir de 2 situations, repérer le danger pour l’enfant et en quoi il est nécessaire de protéger l’enfant
· Pour mercredi 14 février : revoir le cadre administratif de la France et faire le TD1: les droits de l’enfant en France et dans le monde
· 

Mercredi 14 février
· Evaluation : le cadre administratif de la France

· TD 1 : les droits de l’enfant en France et dans le monde
· Indiquer les principes énoncés dans la convention internationale des droits de l’enfant.
· Mise en commun du TD


Vendredi 16 février
· Suite de la mise en commun du TD sur les droits de l’enfant
· TD 2 : la défenseure des enfants

· Repérer les fonctions du défenseur des enfants à partir d’articles de presse
· Bilan sur les droits de l’enfant



Lundi 19 février

1h30 CE
· La capacité juridique

· Définir la capacité juridique
· Définir l’incapacité juridique
· Citer les principaux incapables 
· Citer les moyens de protection des incapables
· TD La capacité juridique : étude de cas
· Correction du TD
· Bilan/ la capacité juridique

Mercredi 21 février

1H CE
· Evaluation : organisation sanitaire et sociale
· La famille : TD1/ approche sociologique

· Enoncer les évolutions de la structure familiale

· Définir la famille

· Présenter les différentes formes de familles aujourd’hui

Vendredi 23 février

1h groupes
· Correction du TD 1 sur la famille

· La famille : TD 2 : les familles monoparentales

· Pour le 26 mars : terminer les TD 2, 3 et 4 sur la famille
· Pour le 28 mars : DS : revoir l’adolescence ; les droits de l’enfant ; la capacité juridique, le cadre politique et administratif de la France

26/02 au 24/03
Vacances et stages

Lundi 26 mars

1h30 CE
La famille 

Correction des TD 3 ET 4/ évolution des structures familiales (analyse de graphiques) et étude de la famille recomposée

Mardi 28 mars 1h CE
La famille 

Correction du TD 5 : les fonctions de la famille

Vendredi 30 mars

1 h G
La formation du couple

TD : tableau comparatif : mariage, PACS, union libre

Définition, conditions, démarches, conséquences et dissolution

Pour mercredi 4 avril : terminer le tableau

Revoir la famille

Lundi 2 avril 07
Conseil de classe

Mardi 3 avril

1h CE

(à la place de vie de classe)
La formation du couple

Correction du TD1 : tableau comparatif mariage, PACS et concubinage

TD 2 : le certificat médical prénuptial

Mercredi 4 avril
· Evaluation sur la famille

La filiation

Définition

Etablissement de la filiation

TD 1 : reconnaître un enfant hors mariage

Vendredi 6 avril
La filiation

· Correction du TD 1/reconnaître un enfant hors mariage

TD 2/ l’adoption

Pour mercredi 11 avril : terminer le TD sur l’adoption

Mercredi 11 avril
· La filiation

· Correction du TD 2/ l’adoption

· Pour mercredi 2 mai : apprendre la filiation et revoir la fiche cours sur les droits de l’enfant

· Faire les TD sur l’autorité parentale et le divorce

Vendredi 13 avril
· Fête des talents

Mercredi 2 mai
· Evaluation sur la filiation
· L’autorité parentale : 

· correction du TD (questions 1 à 5)
· définir l’autorité parentale

· présenter les droits et devoirs qui en découlent
· pour le 7 mai : évaluation autorité parentale

Vendredi 4 mai
· L’autorité parentale : 

· correction du TD questions 6 et 7

· indiquer le rôle du JAF

· correction de l’IE sur la filiation

· Le divorce :

· correction du TD activité 1

· Enoncer les différentes formes de divorces
· A partir de situation, indiquer la forme de divorce qui conviendrait à ce cas
Pour lundi 7 mai : faire l’activité 1 sur la PMI

Lundi 7 mai 
· Evaluation : l’autorité parentale

· Le divorce :

· Présenter les conséquences du divorce pour les enfants
· La PMI

Correction de l’ Activité 1 : 
Repérer les actions mises en place par la PMI

Indiquer la collectivité locale de rattachement

Présenter le rôle des professionnels

Mercredi 9 mai
· Fin de l’activité 1 sur la PMI

TD 2/ La surveillance de la grossesse et le diagnostic anténatal

Indiquer les examens de la femme enceinte et leur intérêt

Indiquer les objectifs et limites du diagnostic anténatal

Pour le 14 mai : revoir la leçon sur le divorce, faire le TD sur l’IVG

· Lundi 14 mai

· 1 h 30
· vEaluation le divorce

· Les mesures relatives à la procréation, problèmes d’éthique

· Définition de la notion de bioéthique

· Correction du TD sur l’IVG
Pour le 15 mai/  faire TD 2 ET 3

Mardi 15 mai 1 h CE
· Les mesures relatives à la procréation, problèmes d’éthique

TD 2 : l’assistance médicale à la procréation

TD 3 : Le diagnostic pré-implantatoire

Correction des TD 2 et 3

mercredi 16 mai 2007 

· 1h CE
· Les mesures relatives à la procréation, problèmes d’éthique

· Cours
· La protection sociale de la famille

TD 1 : les systèmes de protection sociale

Enoncer les principaux risques sociaux

Pour  lundi 21 mai : revoir la protection sanitaire de la mère et de l’enfant

Terminer le TD 1 (page 2)et faire le TD 2 activité 1 (prestations de l'assurance maladie)

Pour le mardi 29 mai : apprendre les mesures relatives à la procréation, problèmes d’éthique

Lundi 21 mai

1h30 CE
Evaluation : la protection sanitaire de la mère et de l'enfant

· La protection sociale de la famille

Correction des TD 1 ET 2 activité 1 : prestations de l'assurance maladie

Indiquer les différents types de protection sociale

· Enumérer les risques et les différentes prestations servies dans le cadre de l'assurance maladie

· TD 2 : L’assurance maladie : 

· Activité 2 : l’assuré social
· Pour mercredi 23 mai : faire les activités  3 et 4 du TD 2

Mercredi 23 mai

1h CE
· La protection sociale de la famille
TD 2 : L’assurance maladie : correction des activités  3 et 4
· Activité 3 :  étude d’une situation

· Activité 4 : le remboursement des honoraires de médecin

· Correction évaluation PMI

Vendredi 25 mai

1h G 
· La protection sociale de la famille
TD 3 : les prestations familiales

Indiquer le droit aux prestations dans quelques cas simples



